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Opracowanie: mgr inz. Ewa Janyszka-Rozkosz

Paticzek znajduje sie na drabinie o diugosci |, w odlegtosci s od dolnego konca drabiny tak
jak pokazano na rysunku.

Zatozmy, ze wspolczynnik tarcia miedzy drabing i podtogq jest rowny u = 0,4, a Paticzek
jest znacznie cigzszy niz drabina.

Ocen, czy Paticzek spadnie z drabiny na skutek jej obsuni¢cia i zaznacz odpowiednie

wyjasnienie.
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1. Paticzek nie spadnie, poniewaz przy takim kqcie nachylenia drabiny mozna wchodzié¢
na dowolng wysokos¢.

2. Paticzek spadnie, poniewaz wszedt wyzej niz 2/3 drabiny.

Paticzek spadnie, poniewaz nie trzymat sie drabiny.

4. Paticzek nie spadnie, poniewaz wszedl wyzej niz 2/3 drabiny
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